

快男6进5今晚来袭,何炅主持李健陈粒坐镇;拼人气,粉丝战又将拉响 还记得那年夏天,你投过的票吗

随着夏天过半,2017快乐男声比赛也进入白热化。8月18日晚,2017快乐男声6进5的比赛在长沙进行,何炅在“又一件十年了还在坚持的事情”的感慨中再度回归快男舞台,音乐召唤师李健和陈粒将坐镇比赛现场。对于节目组推出的“应援指数”、“人气周榜”新规则,有网友表示,仿佛又想起那年夏天为快男选手投过的短信。

■记者 袁欣 实习生 屈紫语

赛制

人气决定全国五强

为了增强互动感、悬念感、刺激感,节目组推出了新规则,推出两个直接运用于赛制中的榜单——“应援指数排行榜”、“人气周榜”。前者用于第一轮比赛,应援指数排名第一的选手首轮安全,而最后一名就要面临PK挑战,若失利则直接进入终极PK;后者用于第二轮比赛,人气排名前三的选手有权挑选PK对手,胜利者直接进入全国五强,失利者则进入待定。第三轮,三位待定选手按顺序清唱,单曲人气最低的选手淘汰,至此,全国五强诞生。

也就是说,抢冠赛不再仅仅是选手之间的竞争了,也是各家粉丝战斗力的较量,选手的网络人气至关重要。网友表示,仿佛又想起那年夏天为快男选手投过的短信。

值得一提的是,在比赛中,不仅李健、陈粒两位音乐召唤师共同见证全国五强的诞生,何炅又回到快男舞台,携手李莎旻子、汪聪共同主持。

预测

罗志祥战队学员不安全?

目前的6强剩下养鸡、魏巡、王广允、焦迈奇、尹毓恪和黄榕生,分别是罗志祥和陈粒战队各三人。

养鸡本来是快男夺冠大热门,但是根据上一周的表现,养鸡现在是罗志祥战队中表现最差的一位,如果罗志祥战队要走一个人,养鸡很大可能就是首选。而现在,养鸡对于节目组唯一的贡献就是人气,所以,如果有可能,养鸡下一场安全率想要增加,只能在人气上冲一冲了。

另外,罗志祥战队的魏巡虽然表演瑕疵较大,但魏巡的人气现在一直是第一,所以,魏巡本场淘汰几率很小,很有可能冲击三强,但是,如果要想走得更远,魏巡要加油提升下舞台硬功夫了。同样属于罗志祥战队的王广允从海选的时候就有“小罗志祥”的称号,单从控制舞台的能力上来说,王广允表现很棒。

而陈粒战队方面,尹毓恪的选歌粉丝一直不用担心,虽然尹毓恪目前人气属于中下游,但是如果不出意外,尹毓恪的实力三强无疑。上一场,盼望黄榕生走的人很多,如果没有陈粒的保驾护航,黄榕生可能并不会出现在6进5的舞台上。



养鸡会无缘全国五强吗?



“秒烧”18万元
14亿元特效打造
《星际特工:千星之城》

本报8月17日讯 129分钟片长,耗资约14亿人民币,每一秒画面要花18万元的电影,你好奇吗?今日,著名导演吕克·贝松执导的《星际特工:千星之城》(以下简称《星际特工》)在长沙超前点映,影片中的奇幻宇宙包含3236个外星种族、5000种通用语言、2000万太空居民。

导演风格强烈的

吕克·贝松在中国也拥有不少粉丝。他的影片《这个杀手不太冷》、《第五元素》以及《超体》等,都被奉为经典。这次的《星际特工》,演员阵容上集合了曾出演《超凡蜘蛛侠》“小绿魔”的戴恩·德哈恩、超模卡拉·迪瓦伊、流行天后蕾哈娜,甚至中国人气偶像吴亦凡也有加盟。

■记者 袁欣

歌神张学友 11月唱响星城

本报8月17日讯 有华人的地方,就有张学友的歌迷。今日,记者得知,由湖南湘窖酒业全程总冠名的“A Classic Tour张学友·经典”世界巡回演唱会长沙站将于11月25日在长沙贺龙体育场唱响。

“歌神”张学友作为华语流行音乐领域的巨星和先行者,他对全球华人社会具有非凡影响力,曾被美国《时代周刊》列入亚洲最具影响力的50位人物之一。

据介绍,此次巡回演唱会长沙站将采用“歌神”心中最经典的360度超立体四面台,结合32人的大型管弦乐团编制,以及30位专业舞者和特技演员,并从世界各地动员超过200位工作人员演绎“歌神”心中的40首经典歌曲,堪称“经典中的经典”。

■通讯员 黄曼 记者 袁欣

“呆萌”车神 凭音乐飙车

本报8月17日讯 复古摇滚音乐、飙车、犯罪题材,这些元素是不是听上去就让人感觉肾上腺素飙升,《极盗车神》就是个关于无音乐不成活的年轻车手的故事。今晚,《极盗车神》在长沙举行提前看片会,据了解,该片将于8月25日在长沙上映。

车神看起来呆萌可爱,但却要负责帮银行抢劫犯开车逃脱。童年的一场事故导致耳疾的他,要靠专属音乐来掌控开车节奏。

为了配合主角人设,导演埃德加精心挑选了30首音乐贯穿全片,囊括了上世纪六十年代至新世纪的各种典型音乐风格。

此外,这部电影的演员阵容也十分豪华。除了主演安塞尔·埃尔格特为1994年生新人外,女主角古典美女莉莉·詹姆斯饰演过《灰姑娘》,“下木总统”凯文·史派西在片中饰演幕后大佬,奥斯卡影帝杰米·福克斯化身痞子抢匪扛枪耍酷。

■记者 袁欣

皇马第10次 夺得西超冠军

本报8月17日讯 2017/18赛季西班牙超级杯次回合于北京时间17日凌晨在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里坐镇主场,凭借阿森西奥打入的世界波,继而本泽马将比分扩大,以2:0取胜巴塞罗那。加上首回合的战绩,第15次参加西班牙超级杯的皇马以总分5比1击败第22次参赛的巴萨,这也是皇马第10次夺得西超冠军。

■记者 叶竹

对外租售

一线江景凯乐城, 无限财富等着您

因公司整体搬迁, 华声在线股份有限公司凯乐国际城办公楼正式对外租售!

地段优越——面朝湘江, 远眺麓山, 南望橘子洲, 北临古寺, 毗邻三馆一厅。

品质卓越——周边人文、自然景观条件得天独厚。东有王家巷绿化带, 西有湘江城市风光带, 大楼格调高雅, 低调奢华, 彰显企业形象, 整个规划用地呈开阔大气, 坐拥世界的地理环境绝佳格局。

交通便利——双地铁口, 二桥毗邻, 四通八达。

配套到位——核心商圈区域, 周围酒店、商场、物流方便, 大楼物业管理规范。

吕先生 158 7487 0789
薛女士 139 0847 7963

租售面积: 三层楼, 总面积9239.22平米
租售价格: 性价比高, 且有惊喜